



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, prometa**  
**i infrastrukture**

SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 21. studenog 2008.

**SVIM REDAKCIJAMA**

**POZIV ZA NOVINARE**

**MINISTAR KALMETA DODJELJUJE OZNAKU „HRVATSKI OTOČNI  
PROIZVOD“ ZA 57 PROIZVODA OD 18 OTOČNIH PROIZVOĐAČA**

Ministar mora, prometa i infrastrukture BOŽIDAR KALMETA dodijelit će maketu i plaketu oznake „Hrvatski otočni proizvod“ za 57 proizvoda od 18 otočnih proizvođača na prigodnoj svečanosti u **utorak**, 25. studenog 2008. u **16.30 sati u hotelu „Neptun-Istra“, Brijuni**.

Prijevoz brodom organiziran je s **polaskom u 13.45 sati s rive u Fažani** te odlaskom s Velikog Brijuna u 19.15 sati, a po dolasku na Veliki Brijun predviđen je organizirani obilazak otoka.

Ministarstvo je početkom 2007. pokrenulo projekt vizualnog označavanja otočnih proizvoda oznakom „Hrvatski otočni proizvod“ s namjerom poticanja otočnih proizvođača u proizvodnji izvornih i kvalitetnih proizvoda. Prošle godine oznaku su dobila 22 proizvoda od 14 proizvođača.

Temeljni je cilj da se identificiraju i distribuiraju kvalitetni otočni proizvodi koji će kao takvi biti prepoznati i u Hrvatskoj i izvan nje. Radi se o proizvodima koji su rezultat otočne tradicije, razvojno-istraživačkog rada, inovacije i invencije, čija razina kvalitete mora biti mjerljiva. Oni potječu s ograničenih otočnih lokaliteta i rade se u malim serijama.

Na ovaj događaj pozvani su župani, gradonačelnici i načelnici obalno-otočnih općina, Otočno vijeće, Savjet za dodjelu oznake „HOP“, stručne komisije koje odlučuju o dodjeli oznake, predstavnici HGK i HOK.

U prigodnom kulturno-umjetničkom programu nastupit će: mješoviti vokalni sastav „Nešpula“ iz Istre, djeca iz Cresa ispričat će priču o creskim vilenjacima „Tajna Masmalića“, a udruga „Koraki“ iz Ičića izvest će igrokaz „Tanac z ovcun“, dok će Udruženje sopaca otoka Krka dodatno začiniti program.

Marina Halužan,  
glasnogovornica